

Уже около 16 тысяч детей воспользовались льготными путевками

21.07.2015

Информационный портал Правительства Москвы сообщает, что по льготным путевкам от Правительства Москвы к середине этого летнего сезона отдохнули уже около 16 тысяч детей из Москвы. Об этом рассказала пресс-служба ГАУК «Мосгортур».



К середине июля 2015 года по льготным путевкам от Правительства Москвы в 59 летних детских лагерях и на семейных базах России и Абхазии отдохнули около 16 тысяч московских детей. Всего за летнюю оздоровительную кампанию отдохнут более 52 тысяч детей-льготников.

«В этом сезоне впервые удалось избежать дефицита на путевки», - отметили в пресс-службе.

Адрес страницы: <http://khovrino.mos.ru/presscenter/news/detail/2022060.html>

[Управа района Ховрино города Москвы](#)